Tervezési Program 

Barcsay tér rekonstrukciója

Tervezendő a Barcsay tér teljes rekonstruk-ciója, mivel burkolatai megsüllyedtek, utcabú-torai tönkrementek, csapadékvíz elvezetése nem tökéletes, térvilágítása avult. Teljes tervszin-tű átgondolás szükséges, a közlekedési és parko-lási rendszer tekintetében. Ez utóbbinál figye-lembe kell venni a már korábban tervezett parko-lót. Új parkoló tervezendő a jelölt helyen.

A Barcsay tér felől a Főtér felé, északi irányba, (a Sajó áruház két oldalán), meg kell teremteni a kapcsolat kialakításának lehetőségét a meglévő zöldfelületi és belső úthálózati rendszer, valamint az áruház és a piac környéki teresedések felhasználásával, egységes burkolati, mikroarchitektúrális és utcabútorozási rendszer alkalmazásával.

A tervezési területen egységes térvilágítást szükséges létrehozni

A Sajó áruház előtti területen a fentiek figyelembevételével parkoló bővítés vagy átrendezés szükséges, K-Nyi átkötés létrehozása a két /Tisza út-Bólyai köz/ kerékpárút között.

A Barcsay tér 6-8 és a Szent István út 4 közötti területen, a "gödör" részleges vagy teljes feltöltésével ki kell szélesíteni a burkolt területeket, mindkét épület előtt.

Figyelemmel kell lenni a három magasház környezetében a tűzoltósági felvonulási terüle-tének biztosítására.

Egy vagy két gyalogostengellyel a KRESZ-par-kot is rá kell fűzni a tér gyalogos rendszerére, az itt lévő játszótér bekapcsolásával.

A teljes tervezési területen el kell végezni a zöldfelületek felújítását, vala-mint a faállomány felülvizsgálatát és terv-szerű cseréjét. E tervezett cserével, ésszerű telepítéssel kell elérni a terület bizonyos részeinek benapozottságának növelé-sét, másutt az árnyékvetést.

A tervezés során építész és kert- vagy táj-építész bevonása szükséges

Elkészítendő munkarészek:

- Programterv vagy koncepcióterv a lehet-séges megoldások bemutatására; 

- Kivitelezési terv: a programterv által bemutatott, illetve ezekből a véglegesített vál-tozat kidolgozása kivitelezési terv szinten, tel-jes szakági vonatkozásban;

- Teljes körű geodéziai - síkrajzi és ma-gassági - felvétel készítése, teljes körű közmű felméréssel, a 20 cm-nél vastagabb törzsű fák és jelentősebb bokros növénytársulások feltün-tetésével; (az ajánlatban elkülönítetten kérjük szerepeltetni)

