Brigádház filagória

Műszaki leírás

Alapépítmény:

A meglévő termőföldet 35 cm vastagságban, a tervezett rétegrend számára eltávolítjuk, deponáljuk, illetve tükröt készítünk. A későbbiek során a térburkolat elkészítése után, annak környezetében a szükséges mennyiséget elterítjük, a többi elszállításra kerül. Az épületkitűzés után a pontalapok és a kemence alapgödreit kiássuk. A tervezett alapozás vasalt pontalap. Felső övükben két sorban hálós vasalás készül, valamint elhelyezésre kerülnek az oszlopokat fogadó fém szerelvények. A beton C16-20/kk. A szerelvények kialakításakor ügyelni kell a fa pillérvégek síkjára, azok a tervezett rétegrendbe nem kerülhetnek. Az alapozás elkészülte után a tervezett villamos energia ellátást biztosító kábelezést kell elhelyezni az északi, jobb oldali fa pillér tövéhez vezetve. A meglévő, 10×20-as térkövezés szegélykövezését a csatlakozó részeken elbontjuk. Új szegélyként betongerendába rakott kerti szegélyt (100×25×5 cm-es) készítünk. A térburkolat szűrőrétegeként 15 cm vastag kavicságyazat készül 95%-os tömörséggel. A térkövezés alá 12 cm vastag térbetont készítünk.

Felépítmény:

A tervezett fa épületváz részben dűlt székes kialakítású. Kapcsolatai csavarozottak, illetve hagyományos ácskötésekkel kialakítottak. A faanyagot gyalult és csiszolt felülettel kell elkészíteni. Az elkészült szerkezet teljes felületében min. 16 mm-es lambéria borítást kap. Tetőfólia, ellenléc és lécezés készül, egymásra szegezett oromdeszkázatot és homlokdeszkát kap. Az ereszkiképzésnél szinterezett alumínium cseppentőlemezt, az oromdeszkázatoknál oromszegélyt kell elhelyezni. A tetőfelületet univerzális hófogókkal kell felszerelni, méterenként min. 3 db. A csatorna szinterezett alumíniumból készül. A bádogos szerkezetek, a meglévővel azonos, középszürke színűek. A lefolyók kialakításakor azok vizét a füves talajra kell vezetni. A tervezett térburkolatok 3 típusból készülnek. A közlekedő sávok esetén szürke 10×20-as, 6 cm vastag beton térkő, a filagóriánál 40×40 lapok, a tűzrakó helyek körül körben lerakható kivitelű térkő alkalmazandó. A két épület között kialakuló térburkolatban vonalas vízelvezető folyóka építendő be, melynek elvezetése a déli oldalon található meglévő szikkasztóba kötendő.

Kemence:

A kemence a tiszaszederkényi tájháznál találhatóval azonos kivitelben készül, hagyományos kialakítású, önálló tetővel fedett.

Tűzrakó helyek: 

Egyedi kivitelben, barabás téglakő falazattal, önálló fém tűztérrel, barabás téglakőből falazott fedlappal, beépített fém bográcsállvánnyal készülnek.

Előkészítő pult, gépészet, villamosság: 

A meglévő épület földszinti fedett teraszának északi falánál ki kell alakítani egy műkő konyhai előkészítő pultot, 2 db 2 medencés mosogatóval. A szerkezete teljes egészében műkőből készül, előre gyártott kivitelben. A vízellátást a földszinti gépészeti helyiségből kell megoldani, az elfagyás veszélye miatt a leüríthetőséget biztosítani szükséges. A csövezést falon kívül kell vezetni, a pult alatt elrejtve. A filagória megvilágításáról az asztalok felett elhelyezett 10 db lámpatest gondoskodik, valamint a 2 végfalon 1-1 db elhelyezendő. Kapcsolásuk a meglévő épületből és a filagóriából is biztosított kell, hogy legyen. 

